

台灣區團

季紅瑋

112.01.26-28 第十屆總團大會

經總團長樹治大哥一聲令下，我們因為疫情延宕已久，醞釀多時的總團大會終於展開。為了這一百多人參與的大會能順利圓滿，要感謝台灣區團北分團長秀蓮姐、中分團長傳慧、南分團長健安姐、東分團長秋琪的全心協助；還有北美前後任區團長鴻業大哥的細心擘劃，堅維大哥的鼎力支持。服務團全體家人能相聚一堂，回顧半世紀的精彩，盡心穩步走向未來。願這一切感謝和光榮歸於天主。



結伴成聖、出類拔萃、愈顯主榮的十一位榮獲鑲金邊團徽的哥姐典範。

112.01.28-31 第十屆總團大會會後花東旅遊

「同舟共濟的會後花東遊！」

準備總團大會的過程中，據我參加服務團的經驗，總會有一個會後的共融旅遊。此次雖在後疫情時代，當然也是要辦理。經過協調和討論，本來是規劃如台灣區團團慶兩天一夜的台東之旅，後來得知大部份北美團員會取道花蓮回到台北。主辦方東分團長秋琪跟東分團員們商量後，決定辦成四天三夜的台東花蓮旅遊。

在台灣過春節之際，訂房困難和景點塞車，但我們規劃小組決定不請旅行社代辦，因為我們想要走教堂朝聖和深度旅遊的景點。由不專業但用心的團員們安排，感謝天主保佑，依靠祂的恩典和東分團家人齊心協力投入，一切順利。

服務團同舟共濟的精神，北中南分團也贊助此行各教堂和機構的奉獻經費，嘉玲姊更給了我們一個大紅包「盤纏」，支持旅行中的各項開支。秋琪分團長緊張的說：「好緊張喔，很怕沒弄好。」嘉玲姊安慰道：「盡力了，偶爾出錯也沒有關係。」我們為許多事情操心忙碌，但坐在家人的身旁欣賞美景、享受共融的情誼，卻是天主賜給我們最美的禮物。謝謝北美家人，我們訂了傳統日式建築旅館，大家夜半起床時，要辛苦地爬起身來；到了天祥青年活動中心，竟然沒有電梯。這一切小插曲，都在寬容和笑聲中，成為難忘的回憶了。感謝天主與家人們這一切滿而溢的恩典。



總團大會後花東遊在東華大學合影，藍天綠地，家人們相聚與湖水掩映

112.01.31 文藻大學莊慧玲校長就職典禮



這是歷史性的一刻，基督服務團與聖吳甦樂女修會的合作，進一步以剛的精神邁向新局。感恩美華校長的努力與奉獻，感謝慧玲校長的承擔與接棒。照片中由王彩倬修女見證交接禮。

112.02.03 聖家堂預備團員奉獻禮，歡迎余惠美和劉家好

總團大會中本來要奉獻為預備團員的余惠美姊妹因為醫生診斷住院休養，未能及時來真福山參加奉獻禮。於是經由總團輔導饒神父同意後，在總團大會後再舉辦一次特別專屬的奉獻禮。感謝聖家堂傳協會長葉翠雲和張正金準備場地、北分團和東分團服務此次禮儀；北美區團準備了豐盛的茶點。而東分團的劉家好，也一同在此次禮儀中奉獻為預備團員。

劉家好奉獻為預備團員的恩典之路：家好是海星寶寶(國中高中皆是海星中學的學生)，陳靜嫻是她的高中導師。她到台中東海大學唸書時，經服務團青年工作小組引介，蒙黛麗的照顧，又當中區的大專同學會會長，受馮神父和康老師栽培，是我們青年工作小組計畫中的第一批種子。天主的安排奇妙，她決志回花蓮領洗時，陳海珊是代母。去英國留學拿到藝術治療碩士後回花東工作，持續參加東分團青年小組兩年。

通常深入加入我們服務團，知道我們的工作是辛苦的，就很難決定奉獻了。我們之前邀請她，她仍在分辨。此次，她參加總團大會，因為知道辛苦，見證老團員的熱火，想要陪王璽婷成為一起打拼的手足，一起承擔使命。所以毅然決定！我們都很感謝天主！

今年初，東分團青年小組已經跟 Magis 中心的王世芊開會，開始新年度的合作計畫。有專屬職青的靈修培育活動，一共五次，五個整天。Magis 精銳盡出，會一一來到花蓮。都是他們年輕人自己安排的！（這也要感謝四川基金會的資金贊助）

從楊豫台大哥奉僑榮前總團長之命，所帶領的青年小組，10 多年來，今天終有成熟的果實。從陪伴、到領洗、到奉獻為預備團員。青年工作，初果收成，仍要繼續前行，一切感謝讚美天主 ❤️



112.03.22 宇恭神父和美蘭姊妹慰靈公祭



謝謝所有參加張宇恭神父、馬美蘭姊妹慰靈公祭的團員家人們，張神父因殷切提醒我們，不要讓服務團成為高級俱樂部。

張宇恭神父是我們團體（基督服務團）的輔導神師。美蘭姐也是團體的家人，她罹癌過世了，過世前仍然堅強的愛著身邊的人。他們將自己的身體奉獻給輔大醫學院的學生解剖，遺愛人間。

今天的大體老師任務完成，輔大醫學院的學生，全部著正裝來送別，也深深鞠躬感謝「無語良師」。學生代表訴說著他們的學習和感謝，在場的家屬也在影片中分享著家人的故事，大家有了深深的連結。

當大體老師的家人們捧著骨灰和遺像走出淨心堂時，醫學生們著正裝排在走道和樓梯兩旁，整齊而肅穆的列隊行注目禮，感恩送別。

這是教會學校學生的樣子；有氣質、知書達禮，有團體性。「無語良師」教了他們許多。致詞時，醫學生說：「謝謝您的教導，願我成為一個好醫生。」

謝謝張公公 ❤️ 謝謝美蘭姊 ❤️

我們的努力，將繼續前行：

一、基督服務團教育小組啟動（2023.3.28）

二、財團法人樂銘文教基金會董事會傳承與發展(2023.2.4)